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INTÉZKEDÉSI TERV 

A 2021/2022. TANÉVBEN  

A KISKUNMAJSAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA INTÉZMÉNYBEN  

A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL 

 

 

 

Érvényes: 2022. június 01 –től 

 

2022. június 01-én lép hatályba a 181/2022. (V. 24) Kormányrendelet Korm. rendelet 

a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 

27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet megszüntetéséről 

 

Hatályukat vesztik 2022. június 01-től a következő jelöléssel jelölt mondatok: 

XYXYXYXYXY 

  

A PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM 

Partnerintézménye 

mailto:titkarsag@arany-kkmajsa.sulinet.hu
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2021. szeptember elsején hagyományos nevelési-oktatási keretek között kezdhetjük a 

2021/2022-es tanévet a Kiskunmajsai Arany János Általános Iskolában is. 

Mindannyiunk egészsége és biztonsága érdekében a ránk váró tanévnek, ünnepségeinek, 

rendezvényeinek megszervezése, és azokon való részvétel a mindenkori NNK ( Nemzeti 

Népegészségügyi Központ) aktuális eljárásrendje és a köznevelési intézmények számára 

meghatározott protokoll alapján történik . 

Ennek értelmében a következőkben leírt eljárások intézkedési terv formájában való 

kiadását tartom indokoltnak. 

Intézkedési terv időbeni hatálya: 2021. augusztus 31 – visszavonásig. 

Intézkedési terv térbeli hatálya: Kiskunmajsai Arany János Általános Iskola feladatellátási 

helyei. 

Intézkedési terv személyi hatálya: Intézményi alkalmazottak, tanulók, az intézményünk 

területére, telephelyeire vagy rendezvény helyszíneire bármely célból belépő szülők, látogatók.  

Általános alapvetés továbbra is. 

Intézményünket és programjainkat kizárólag egészséges, tüneteket 

mutató tanuló és személyes megjelenést igénylő ügyintézés vagy 

munkavégzés céljából belépő felnőtt látogathatja. 
 

A nagyobb létszámú zártéri és szabadtéri rendezvényeink megszervezése során egyaránt 

(például bál, kulturális programok) szigorúan be kell tartanunk és tartatnunk az Operatív Törzs 

által meghatározott létszámkorlátokat és az alapvető egészségvédelmi intézkedéseket 

(távolságtartás, kézfertőtlenítés, a rendezvényen való résztvevők körének korlátozása, 

szellőztetés, esetenként/szükség esetén maszkviselés kérése stb.) 

Tanulókat iskolába kísérő szülők gyermekeiktől az intézmény bejáratánál köszönnek el – 

intézménybe kísérés és ügyintézés céljából beléphetnek.  

A tanulók az iskola területére egyedül léphetnek be, majd lázméréssel (2021. október 01-től) és 

kézfertőtlenítéssel igyekszünk egészségügyi biztonságukat megóvni.  

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az intézmény területére - amennyiben indokolt a személyes 

jelenléthez kötött ügyintézés - abban az esetben lázmérés és kézfertőtlenítést követően 

léphetnek be! 

A Házirend és a további óvó - védő intézkedések ismertetése a szülőkkel az első szülői 

értekezleten fog megtörténni. 

Kiskunmajsai Arany János Általános Iskola 

Feladatellátási helyei 

Székhely: 6120 Kiskunmajsa Fő utca 69-71. 

Telephely: 6120 Kiskunmajsa Iskola utca 17. 
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Bérelt feladatellátási hely: 6120 Kiskunmajsa Kálvária u. 12. Városi György Sportcsarnok 

Üzemeltetője: Városgazdálkodási Intézmény Kiskunmajsa, Arany János u. 4, 6120 

Bérelt feladatellátási hely: 6120 Kiskunmajsa Iskola utca 17. Városi Sportcsarnok 

Üzemeltetője: Furafol Hungary Kft. Kiskunmajsa, Kálvária u. 13, 6120 
 

Bérelt feladatellátási helyen az épületbe való belépés előtt a megállapodás alapján az épület 

üzemeltetője végzi a szükséges járványügyi feladatok ellátást. 

 

Az intézmény székhelyén és telephelyén kötelezően megvalósuló intézkedések általánosságban: 

 önkéntes testhőmérséklet mérése 2022. március 07 után is 

érvényben marad.  

 kézfertőtlenítés (2021. október 01-től) 

 helyiségek intenzív szellőztetése minden szünetben 
 kilincsek, padok, csapok, billentyűzet, tanulók által közvetlenül érintett (fejlesztő) eszközök 

napi egyszeri fertőtlenítése virucid fertőtlenítővel 

 Szociális helyiségekben biztosítani kell a folyékony szappanos kézfertőtlenítési lehetőséget és 

papírtörlő kendőt 

 távolságtartásra a figyelem felhívása és a biztonságos távolság betartásához szükséges 

jelölések kihelyezése 

 tüneteket produkáló személy esetében az elkülönítés azonnali megszervezése 

 közösségi terekben 2022. június 01-től egyéni döntés alapján továbbra is lehetőség van a 

maszk használatát. 

 

Bérelt feladatellátási helyen kötelezően megvalósuló intézkedések saját hatáskörben 

 tanulók által közvetlenül érintett sporteszközök napi egyszeri fertőtlenítése virucid 

fertőtlenítővel 

Bérelt feladatellátási helyen kötelezően megvalósuló intézkedések az üzemeltetővel történt egyeztetés 

alapján.  

 

 kilincsek, öltözőpadok, csapok, tanulók által közvetlenül érintett sporteszközök napi egyszeri  

fertőtlenítése virucid fertőtlenítővel 

 

Részletesen: 

Intézménybe történő bemenet/belépés: 

- belépéskor kézfertőtlenítés 

- a szülők elsősorban az intézményen kívül várakozzanak a gyermekekre, illetve az intézményig 

kísérjék a gyerekeket 

- ha a szülő ügyet kíván intézni az iskolában és az személyes megjelenést kíván, akkor lehetőleg a 

portásnak való jelzés után tegye meg. 

- a szülő a legrövidebb úton tudjon az iskolatitkárhoz ügyintézés céljából eljutni 
 

Tantermi oktatás: 
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veszélyeztetett korú kollégáknak javasoljuk, hogy maszkban és/vagy a megfelelő távolság 

betartásával tartsa meg az órát 

tüsszentési és köhögési etikettet betartatása (papír zsebkendő használata, majd aztán rögvest 

kukába kidobása) 

         FONTOS - az intézmények csak nyilatkozatot kérhetnek a szülőktől a tanuló 

egészségi állapotára vonatkozóan 

         kiemelten fontos a pontos és naprakész naplóvezetés, hiányzások és 

tananyagok dokumentálása különös tekintettel a visszakövetés miatt 

         beteg gyerek esetén 

o    ha a gyermek beteg volt és az orvos újra iskolába engedi, csak ebben az 

esetben kérhetnek erről orvosi igazolást 

 a tanuló részére előírt hatósági karanténba kerül, (ezen időszakban az érintett tanuló az 

otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és 

számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban) , annak időtartamára, akkor 

  a hiányzása igazoltnak tekintendő, a KRÉTA rendszerben így jelölendő, 

  a tananyagot el kell neki küldeni, hogy ne maradjon le, de nem digitális 

oktatás keretében 

  a 250 óra hiányzás ebben az esetben úgy kezelendő, hogy csak azokból 

a tantárgyakból kerül sor osztályozó vizsgára, amikből időközben nem 

tud megfelelően számot adni 

 

 tornatermek kiadása, úszásoktatás a továbbiakban különös körültekintéssel 

lehetséges 

  iskolai büfék: kérjük, hogy tartsák be a járványügyi szabályokat, azaz 1,5-2 m távolságot 

sorban állásnál, 

  kiemelten fontos a szülőkkel való kapcsolattartás módja (KRÉTA levelező rendszer 

használata, személyes részvételű szülői értekezletek, e-mailes kapcsolattartás, stb.) 

 
 

Osztályteremben/ foglalkoztató teremben egyéni döntés alapján 

maszkot bárki jogosult használni, a maszkhasználat senki számára 

sem tiltható meg!  **2022. június 01. után is.  

Fertőzött tanuló és nem oltott kontakt tanulók részére a jelenléti oktatásba 

otthonról történő bekapcsolódás lehetőségét az intézmény a helyben kialakult 

módon, a rendelkezésre álló technikai adottságoknak megfelelően biztosítja – a 

tanuló/ szülő és a pedagógus egyeztetése után. 

Intézkedések a Fő utcai székhelyintézmény feladatellátási helyre vonatkozó 

járványügyi eljárásokra 

- A tanulók a FŐBEJÁRATON jöjjenek be 

- FŐBEJÁRATON hőmérőzés, kézfertőtlenítés 

- Tanulókat iskolába kísérő szülők gyermekeiktől az intézmény bejáratánál köszönnek 

el – intézménybe kísérés céljából csak indokolt esetben léphetnek.   

Épületen belül az évfolyamokat elkülönítenénk: 
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o 5. osztályosok 8-as; 9-es, 10-es terem 

o 6. évfolyam: 3-as, 4-es, 17-es terem 

o 7. évfolyam: 12-es, 13-as és 14-es terem 

o 8. évfolyam: 19-es, 20-as és 7-es terem 

 minden teremben kéz fertőtlenítő, papír kéztörlő, folyékony szappan 

(természetesen erről az osztály gondoskodna) 

o büfében a vásárlás a megfelelő távolság betartásával történik 

o ebédeltetésnél egyidőben a lehető legkevesebb gyermek étkeztetése, Móra 

Ferenc Általános Iskola tanulóinak ebédeltetési időszakai:  

10:50 -11:30 

11:50 -12:20 

12:50 -13:20  

o beteg gyermek napközbeni észlelésénél az Arizona szobába kerülne 

elkülönítésre, amíg a megfelelő ellátásban részesül 

o személyes részvételű szülői értekezletek a továbbiakban is tarthatók  

o egyéb rendezvények megtartása mindig az aktuális előírások 

figyelembevételével történnének 

o A testnevelésórákat az időjárás függvényében szabad téren tartjuk. Az órák 

során mellőzzük a szoros testi kontaktust igénylő feladatokat.  

 

Intézkedések a Széchenyi feladatellátási helyre vonatkozó  

járványügyi eljárásokra vonatkozóan 

A szülők iskolába lépésének tartózkodásának rendje alsó tagozaton: 

1. A szülők  minden reggel  bekísérhetik a gyermekeiket a portáig, valamint minden 

héten hétfőn bejöhetnek 7:40- ig az osztálytanítóhoz konzultációra. A hazabocsátás a 

megszokott módon történik, busszal, egyedül, illetve szülői kisérettel. Ez utóbbi 

esetben a szülők  négy óra után bejöhetnek a gyermekükért az intézménybe. 

 

A tanulót az intézménybe kísérő és onnan hazakísérő egy fő nagykorú személy az 

intézmény Iskola utcai főbejáratáig kísérheti.*2022. március 07-től TOVÁBBRA is 

érvényes 

Az iskola kapujában a szülőtől elköszön, testhőmérsékletet mérünk és kézfertőtlenítést 

végeztetünk minden tanuló esetében. Az udvaron várakozhat 7:30 óráig a tanító nénik 

felügyelete mellett. Lázas, beteg gyermek nem léphet be az intézmény területére. 

Kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló látogathatja intézményünket. 

Sorakozó: Osztályonként kijelölt helyen 1,5 méter távolság betartásával.  
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2. A csöngetési renden nem változtattunk. A szünetek változatlanul 15 percesek maradnak. 

Az osztálytermekben lehetőség szerint gondoskodunk a tanulók lazább elhelyezéséről 

(egyszemélyes padok használata). Minden óra elején kézmosás, kézfertőtlenítés 

történik. A maszk viselése nem kötelező, de lehetőség szerint használható. A 

tantermekben az oktatáshoz nem szükséges bútorokat, nagyobb tárgyakat tantermen 

kívül helyezzük el. Folyamatosan szellőztetjük a termeket. 

3. A közösségi terek helyett lehetőség szerint a szabad levegőn való tartózkodást 

helyezzük előtérbe. 

4. A csoportbontásos órák előtt és után biztosítjuk a felületek fertőtlenítést. 

5. A testnevelés órákat az időjárás függvényében a szabad levegőn tartjuk meg és 

mellőzzük a szoros testi kontaktust igénylő feladatokat. A mosdókban és az öltözőkben 

a nagylétszámú osztályok esetében a tornaórára történő öltözködést időbeni 

csúsztatással szervezzük meg.  

6. Az iskolai rendezvényeken az alapvető egészségügyi feltételeket elfogadjuk, törekszünk 

ennek a betartására és betartatására.  

7. Személyes részvételű szülői értekezletek a továbbiakban tarthatók  

8. A szociális helységekben biztosítjuk a szappanos vagy alkoholos kézfertőtlenítő 

kézmosás lehetőségét. 

9. A tanulók számára az első tanítási napon a higiéne alapvető szabályairól tájékoztatást 

adunk. 

10. A tantermek eszközeinek, felületeinek fertőtlenítő takarítását tanítás után szünetekben 

oldjuk meg. 

11. Az étkezőben gondoskodunk a tanulók lazább elhelyezéséről. A kézmosás, 

kézfertőtlenítés lehetősége adott a helységben. Az asztalokon elhelyezett közösen 

használt eszközök tisztántartására fokozottan figyelünk. Felhívjuk a tanulók figyelmét 

az általuk használt evőeszközök, poharak, tálcák tapogatásának elkerülésére.  

 

Kiskunmajsa 2022. május 31. 

 

Máté Sándor  sk. 

intézményvezető 


